
Bosna i Hercegovina 

Federacija  Bosne i Hercegovine 

Kanton Sarajevo – Općina Hadžići 

JU OŠ“Hilmi ef. Šarić“ Tarčin 

Z A P I S N I K 

Sa dvadeset devete sjednice  Školskog odbora JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin održane 07.08. 2020. godine sa   

početkom u 15,00 sati. 

Prisutni : Halid Bajrić, predsjednik te članovi :  Zumreta Hurić,  Šefkija Džeko i Merdanović Adis;  

Odsutni:   

Prisutni ispred uprave škole:  direktor i sekretar škole. 

Za sjednicu predložen sljedeći dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice, 

2. Upoznavanje Školskog odbora sa novim predsjednikom,   upoznavanje sa dosadašnjim radom, te 

obavezama za tekuću školsku godinu, 

3. Upoznavanje sa   Poslovnika o radu Školskog odbora škole, 

4. Tekuća pitanja 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 

AD 1. 

Zapisnik sa prethodne sjednice jednoglasno usvojen. 

AD 2. 

Sekretar škole upoznao je članove odbora da je predsjedniku  Školskog odbora Maslo Eldaru prestao mandat 

predsjednika zbog upisa učenika u prvi razred naše škole čiji je roditelj, odnosno zbog postojanja sukoba 

interesa. Rješenje je stiglo 30.06.2020. godine i protokolisano pod brojem 04-347-2/20. Dosadašnji predsjednik 

je upoznat sa ovim Rješenjem i bio pozvan na današnju sjednicu, gdje nije mogao doći zbog poslovnih obaveza. 

Zahvalio Vam se svima,  poželio Vam uspješan rad a posebno novom predsjedniku Školskog odbora g-dinu 

Halidu Bajriću. 

Rješenje o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika Školskog odbora JU OŠ „Hilmi ef. Šarić“ Tarčin imenovan 

je Halid Bajrić, predstavnik Ministarstva- predsjednik. Mandat vršioca dužnosti predsjednika Školskog odbora 

traje do okončanja konkursne procedure, a najviše tri mjeseca.Rješenje Ministarstva o imenovanju vršioca 

dužnosti protokolisano pod brojem :02-04-19851-37.14/20, protokolisano 30.06.2020. godine.  

Direktor i sekratar škole su se zahvalili predsjedniku  Školskog odbora Masli Eldaru ističući da je  svoj posao 

obavljao savjesno i odgovorna u skladu sa Zakonom i na dobrobit škole. U svom mandatu je dao puni doprinos 

radu škole i za vrijeme svog mandata je bio velika podrška upravi škole. Novom predsjedniku poželjeli dobru 

saradnju i mnogo uspjeha u daljem radu. 

G-din Halid Bajrić obratio se odboru da je on imenovan za novog predsjednika Školskog odbora na tri mjeseca, 

te da ovu školu voli, vežu ga uspomene za ovu školu još iz perioda 1992-1995. godine kada je radio u ovoj školi 

kao profesor srednje škole Hadžići, gdje se nastava odvijala u ovoj školi.  



Cilj mi je da radimo pošteno i transparentno ne smije biti zakulisanih radnji. Svi zajedno ćemo se postarati da 

pomognemo i maksimalno budemo na usluzi školi i uspješnom radu  škole. 

Direktor škole upoznao je odbor da je stigao dopis Ministarstva prostornog uređenja, građenja i zaštite okoline 

a vezano za naše dvije područne škole „Korča“ i Donja Raštelica koje trebaju da se rade kada je u pitanju 

projekat Energetska efikasnost: Ugovor je potpisan sa konzorcijem- EUROING – d.o.o., CENTER d.o.o. i KARRES 

TECHRISCHES BURE LTD vezano za izradu energijskog audita i detaljne projektne dokumentacije za svaki 

odabrani objekat. 

U daljem planu nastaviti sa uređenjem školskog dvorišta, postavljanje bine- uraditi idejni projekat za binu. 

AD 2. 

Sekretar škole upoznao je predsjednika  odbora o Poslovniku o radu Školskog odbora Osnovne škole „Hilmi ef. 

Šarić“ Tarčin koji je usvojen na sjednici održanoj dana 09.02.2018. godine. 

AD 3. 

 

 

Sjednica završena u 16:30 sati. 

 

ZAPISNIČAR                                                                                                 PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA 

Mirsad Tufo                                                                                                                     Bajrić Halid, prof. 

 


